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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 
 

ORIGINALE  
ANNO 2013 

N. 61  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: SERVIZI DOMANDA INDIVIDUALE: TRASPORTO E MENSA - DETERMINAZIONI 
 
 
 

L'anno 2013, il giorno trentuno  del mese di maggio alle ore 09h30 nella sala comunale si è riunita la 
Giunta Comunale sotto la presidenza del Sig. PERRIN Ivo nella sua qualità di Vice- sindaco e con 
l’assistenza del Segretario Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Assente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Presente 
ENGAZ  Lorena     Assessore Presente 
PERRIN Davide Assessore Presente 
PERRIN Livio Assessore Presente 

 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. PERRIN Ivo nella sua qualità di Vice-Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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RICHIAMATO: 
 
- Il vigente Statuto comunale; 
- la l.r. 54/1998; 
- il vigente regolamento degli uffici e dei servizi; 
 
RICHIAMATO, inoltre: 
 

- la deliberazione del Consiglio comunale n. 9/13 inerente l'approvazione del bilancio finanziario 2013/2015; 
- la deliberazione G.C. n. 25/13 di assegnazione quote di bilancio ai responsabili di uffici e servizi; 

 
DATO ATTO delle date di termine lezioni della scuola elementare e della scuola dell’infanzia  
 
SENTITO l’assessore all’istruzione spiegare che, come previsto negli anni passati, risulta opportuno prevedere un 
adeguamento dell’applicazione delle tariffe rispetto al particolare periodo di fine anno; 
 
MOTIVATA  tale proposta dall’esigenza di adeguare l’effettivo utilizzo del servizio al costo dello stesso per gli 
utenti; 
 
EVIDENZIATO che il servizio di scuolabus comporta delle spese fisse, indipendenti dal numero degli utenti, 
mentre quello di mensa, in caso di mancato o minore utilizzo, comporta un risparmio di risorse economiche e 
umane;  
 
A SEGUITO di breve discussione; 
 
ACQUISITO il parere di legittimità del Segretario comunale; 
 
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano 
 

DELIBERA 
 

Di confermare le seguenti indicazioni in merito all’applicazione delle tariffe dei servizi individuali di cui in oggetto: 

  

o ai bambini che fruiranno del servizio di refezione sino al giorno di chiusura della scuola elementare, non sarà 

richiesto il pagamento della quota mensile; 

o ai bambini che usufruiranno del servizio dopo tale data e sino al 28/06/2013, sarà richiesto il pagamento di metà 

della quota mensile;   

o gli alunni che usufruiranno del servizio di trasporto dovranno, invece, pagare l’abituale retta intera. 

 

AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Vice-Sindaco  Il Segretario Comunale  
PERRIN Ivo  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal 05/07/2013 al 22/07/2013, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                        
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì 05/07/2013 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 


